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Geltungsbereich

Maschinentype

Ausführungen

Artiklenr. Type Antrieb

M6190M HydroCombi 18 - PS Schlepper-Hydraulik
M6192M HydroCombi 18 - PZG Zapfwelle
M6194M HydroCombi 18 - E5,5D Elektromotor
M6196M HydroCombi 18 - PZGE5,5D Zapfwelle/Elektromotor
M6198M HydroCombi 18 - PZ aufsteckbare Pumpe

.....M „Fixomatic” (geiteiltes Spaltmesser mit Holzhaltefunktion)

.....R „Autospeed”
Sonderausrüstung
.....H hydraulische Hebevorrichtung
.....WH handbetätigte Seilwinde
.....WF funkbetätigte Seilwinde
Zusatzausrüstung
F0002538 Spalttisch
F0003048 aufsteckbares Bodengitter
F0002179 Stundenzähler für Maschinen mit E-Antrieb
F0001806 Stundenzähler für Maschinen mit Z-Antrieb

Diese Ersatzteilliste gilt für folgende Maschinen:
These spare parts list apply to the following machines:
Le présent liste des pièces de rechange est valable pour les modèles siants :
Deze reserveonderdelenlijkst geldt voor volgende machines:
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Beispielblatt Spalttisch (185-)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pé~äííáëÅÜ cNMM=OMMM N Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jUJS=afkVUR kNVM=NRRM N

O ^äì=J=iÉáëíÉ cOMM=NOPQ N R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNPQ kNVM=NUUM N

P pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVSP kNVM=NNMM N pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí cMMM=MNNN

Indien er geen nummer achterstaat betekent dit

Die Baugruppe, die auf dem 
Ersatzteillistenblatt dargestellt wird

lesquelles cette page est valable (ex. pour 
Indique le numéro des machines pour

S’il n’y a pas de numéro, la page est valable
pour toutes les machines.Assembly group which you see on the 

page of your spare parts list

Ensemble ou sous-ensemble détaillé sur la
page de la liste de pièces

Het onderdeel dat bedoeld wordt

D
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NL

met het onderdeel(bijv. geldt voor machines
Geeft aan welk machinenummer overeenkomt 

dat het onderdeel voor alle machinenummers

NL

Ffür den dieses Blatt gilt
Gibt den Bereich von Maschinennummern an,

Keine Eintragung bedeutet, daß das Blatt für alle 
Maschinen gilt.

for this page (i.e. from machine no. 185 on). 
Shows the range of machine numbers ,

No remark means that this page is valid
for all machines.

GB

D

vanal nr. 185-). 

hetzelfde is.

machines à partir du N°185)
(z.B. ab Maschine Nr.185).
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Die Benennung des Teiles

Name of part groupGB

D

Désignation de la pièceF

OnderdeelnaamNL

Die Artikelnummer des Teiles

Article no. of partGB

D

Référence de la pièceF

ArtikelnummerNL

Die Anzahl der Teile pro Baugruppe

Number of parts per assemblyGB

D

Nombre de pièces nécessaires par ensembleF

Aantal dat nodig is per machineNL
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Platzierung des Typenschildes

Die Artikelnummer der Maschine Die Seriennummer der Maschine

Baujahr der Maschine

Article number of the machine Serial number of the machine

Year of construction

Référnce de la machine Numéro de série de la machine

Année de la construction

D

GB

F

NL Artikelnummer van de machine Serienummer van de machine

D
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F

NL

Bouwjaar van de machine
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Montagehinweise
Montagehinweise / Instruction for assembly / Instructions de montage / Montagevoorschriften

Ölfüllmenge / Oil capacity / Contenance huile en litres / Moeveelheid olie

Klebehilfsmittel(Dichtungen) / Adhesive(sealings) / Différents types de colles(Joints) / Lijmen(Pakkingen)

Einfetten von Hand / Grease by hand / Graisser au pinceau / Handmatig invetten

Einfetten mittels Fettpresse / Grease with lubrication gun / Graisser à l’aide d’une pompe / Invetten met vetspuit

A .....Getriebeöl / Transmission oil / Huile de boîtier / Machineolie

B .....Hydrauliköl / Hydraulic oil / Huile hydraulique / Hydrauliekolie

C .....Schmieren / Lubricate / Huiler / Smeren

D .....Mehrzweckfett (Wälzlager) / Universal grease (rolling bearing) /
Graisse multiusage (roulements) / Lagervet

F .....Molykote Kupferpaste / Copper paste / Graisse molycote / Molykote vet

G .....Mineralölfett / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / Vet op minerale basis

 .....Anzugsdrehmoment (Nm) / Torque of bolts (Nm) / Couple de serrage en Nm / Aadraaimoment (Nm) 

I .....Loctite 222 

J .....Loctite 243 

K .....Loctite 270 

L .....Loctite 518 

M .....Loctite 577 

N .....Loctite 638 

.....Loctite IS-496 

S .....Öldruckeinstellung (bar) / Oil pressure (bar) / Réglage de la pression hydraulique (bar) / 

E .....Fett Mineralölbasis / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / 

Vet op minerale basis

Oliedrukinstelling (bar)

Q .....Teflon-Dichtungsband / Teflon-Sealingband

R .....Silikon 

P .....Pattex 

Joint teflon/ Teflon-Pakkingslint

T .....Motoröl / motor oil / moteur huile / motor olie

.....Trockenschmierstoff D321 R / Bonded lubricant D321 R / Film lubrifiant sec D321 R / Droge film D321 RU

O

V .....SKF-Montagefett (Antifret G1) / SKF-mounting grease (Antifret G1) /
SKF-Graisse (Antifret G1) / SKF-Lagervet (Antifret G1)

H
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Gestell
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Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N

dÉëíÉää=EÑΩê=qóéÉå=b=ìåÇ=mwdbF cNMM=TPQT

N

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñSM=afkVPP kNVM=MVTO O

dÉëíÉää=EÑΩê=qóéÉ=mwdF cNMM=TTSQ NN pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM Q

dÉëíÉää=EÑΩê=qóéÉå=mp=ìåÇ=mwF cNMM=TSPV NO cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ cOMM=RSRO O

O £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wPPM=MPTO N NP pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM O

P ^äì=J=oáåÖ=PMñPSñO=afkTSMP kNVM=OSTS N NQ cΩÜêìåÖëéä~ííÉ cONM=NTMR N

Q sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=jPMñNIR=afkVNM kNVV=MNPM N NR ^ÄÇÉÅâìåÖ cOMM=UROT N

R _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wNSM=MPVN N NS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVPP kNVM=MOPM P

S hä~ééëíÉÅâÉê=NMñQR wOMM=OMRN R NT pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM P

T aêÉáéìåâíÄçäòÉå=çÄÉå cNMM=OSOP N NU aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIP=ãã cOMM=QPRO O

U aêÉáéìåâíÄçäòÉå=ìåíÉå cOMM=URQS O NV aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIR=ãã cOMM=QQMO O

V wóäáåÇÉê=NMMLTMñNMMM=E=QQF cONM=NTMV N
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Schutzbügel

11

8
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3

2

1

10

9

7

Lasche vom Gestell

Bügelaufnahme vom Gestell

5
6

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pÅÜìíòÄΩÖÉä cNMM=SNQV N T qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM O

O h~éëíç=di=QUñOIR wOMM=MONS N U pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O

P cÉÇÉêëé~ååêçÜê cOMM=TNQN N V pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ N NM ^ÄëíΩíòÄΩÖÉä cOMM=UTUS N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM N NN h~éëíç=dmk=OSM=RMñRMñP wOMM=MOSR O

S qÉääÉêÑÉÇÉê=RMñNUIQñP=afkOMVP kNVM=PMVR S
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Antrieb über Zapfwelle - Type PZG

S

814
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225 bar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N eóÇê~ìäáâéìãéÉ=NMM=ÅÅã=E=QNF wNRQ=MMVV N NN báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akOR=OUiLPTM wNUM=MORT N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPN kNVM=MRMM Q NO bl=of=N=uNLO=ba wNTM=MPSR N

P pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q NP bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q NQ báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ==akNO=NSpLUMM wNUM=MMUU N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q NR bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

S pÅÜìíòíçéÑ cOMM=NMMS N NS bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

T dÉäÉåâïÉääÉå~ìÑÜ®åÖìåÖ cOMM=SVNU N NT bl=j=NSJp wNTM=MNRM N

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM N NU sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS P

V pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N NV `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM P

NM bl=udb=OUJmioJba wNTM=MPOM O
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Antrieb über Zapfwelle mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZG LH
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Antrieb über Zapfwelle mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZG LH

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N eóÇê~ìäáâéìãéÉ=NPPLOM=E=QOF wNRQ=MQVV N OM bl=jNMJi wNSV=MQUR N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPN kNVM=MRMM Q ON bl=udb=NMJmio=PLUJba wNSV=MQSM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q OO sÉåíáä=pajMUN wNRO=MRRM N

Q pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM U OP píÉìÉêÜÉÄÉä wPPM=MQOV N

R bl=of=N=NLO=ñ=Nba wNTM=MPTP N OQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O

S bl=udb=OUJmioJba wNTM=MPOM O OR páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM O

T báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akOR=OUiLRMM wNUM=MOSO N OS sÉåíáäÄäÉÅÜ cOMM=TUSO N

U bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM O OT bl=udb=NMJmioJba wNSV=MRMM O

V báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRPM wNUM=MOMR N OU báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNPRM wNTT=MNQV N

NM bl=of=N=NLO=ba wNTM=MPSR N OV báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNSRM wNTT=MNSR N

NN bl=udb=NSJmpoJba wNTM=MNTM N PM pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=RMñNNMM wRMM=MNNM N

NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLVMM wNUM=MMUV N PN bl=udb=NRJmij=PLUJba wNTM=MMTN N

NP bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N PO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLRRM wNUM=MMQM N

NQ bl=jNSJp wNTM=MNRM N PP sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS O

NR bl=sh^=NS wNTM=MNUR N PQ `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM O

NS bl=udb=NMJmiLoNLOJba wNSV=MQVN N PR dÉäÉåâïÉääÉå~ìÑÜ®åÖìåÖ cOMM=SVNU N

NT báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNPRM wNTT=MNQV N PS pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM N

NU bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N PT pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

NV bl=sh^=NM wNSV=MQRR N PU pÅÜìíòíçéÑ cOMM=NMMS N



pÉáíÉ=NO POSR

Antrieb über Elektromotor 5,5 kW - Type E5,5

S

25
24

23

14
15

17

17

2

3

30

3

5

6

4
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26
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16

19
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16 13

11

9

1

7

8

19
20

12

10

8

31
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28

18

32
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34

33

35
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225 bar



pÉáíÉ=NPPOSR

Antrieb über Elektromotor 5,5 kW - Type E5,5

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N bJjçíçê=RIR=ât=pS=E=PTF wOPM=MNPM N NV pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM O

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVNO kNVM=NORM Q OM ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=i®åÖÉZPRM cOMM=NSPR N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM U ON bl=udb=NSJmpo=PLQJba wNTM=MNTN N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM Q OO mìãéÉåíê®ÖÉê cONM=NTMO N

R páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM Q OP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM Q

S pÅÜ~äíÉêÄäÉÅÜ cONM=NRRU N OQ páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM Q OR pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q

U pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM U OS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRPM wNUM=MMPN N

V mìãéÉåíê®ÖÉê=Om^ORM wNSM=MPRM N OT bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NM hìééäìåÖëíÉáä=éìãéÉåëÉáíáÖ cOMM=OVNS N OU bl=jNSJp wNTM=MNRM N

NN hìééäìåÖëíÉáä=ãçíçêëÉáíáÖ cOMM=OVNT N OV bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NO hìééäìåÖëëíÉêå wNSM=MROM N
PM

pÅÜ~äíÉê=RIR=ât=E=PSF wOPM=MQOO
N

NP eóÇê~ìäáâéìãéÉ=Om_IP wNSM=MMRP N pÅÜ~äíÉê=RIR=ât=EÄÉá=^ìëÑΩÜêìåÖ=tF wVUS=MMQU

NQ fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOR=afkVNO kNVM=NNRU Q PN _äÉÅÜëÅÜê~ìÄÉ=PIRñNS=afkTVUN` kOMT=MNMN Q

NR páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q PO sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS O

NS táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od_ wNSM=MQSR O PP `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM O

NT lJoáåÖ=OPIQTñOISO wNSM=MVUP O PQ sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dN=afkVNM kNVV=MNOR N

NU ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=PLQ wNTM=MQSM O PR `ìJoáåÖ=PPñPVñO=afkTSMP^ kNVM=OSVN N



pÉáíÉ=NQ PSOM

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor 5,5 kW - Type PZGE5,5

S

1
2

3

4

5
6

5
6

225 bar

 12

 9

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N bl=dw=NS=p wNTM=MNUS N Q báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N R sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS O

P báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLQMM wNUM=MMNM N S `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM O



pÉáíÉ=NRPSUV

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor mit hydr. Hebevorrichtung - Type PZGE5,5 

15 19

15

17
16

27

22
21

20
11

12

10
12

11

17

16

18

28

4

3

4

2

23

13

Ventil für Hebevorrichtung

1

9
6

5
4

7
8

13

Spalterventil

24

26
25

S

14

225 bar  12

 10

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLQMM wNUM=MMNM N NR pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM Q

O báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNOMM wNTT=MNOM N NS táåâÉäÑä~åëÅÜ=Nd=LPJdNLO wNSM=MQRM O

P tÉÅÜëÉäîÉåíáä=sccLNQ wNSM=MSQQ N NT lJoáåÖ=NRIRQñOISO wNSM=MVTM O

Q bl=udb=NM=mioJba wNSV=MRMM P NU ^ìëëÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dNLO cOMM=NRTV N

R bl=dw=NM=i wNSV=MQPR N NV ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=ORñS=i®åÖÉZPRM cOMM=NSPR N

S bl=ubi=NM=mi wNSV=MQTM N OM bl=udb=NSJmpo=PLQJba wNTM=MNTN N

T bl=sh^=NM wNSV=MQRR N ON bl=dw=NS=p wNTM=MNUS N

U bl=jNMJi wNSV=MQUR N OO tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NSJp cMMM=NMMR N

V bl=udb=NM=mio=PLUJba wNSV=MQSM N OP báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLRMM wNUM=MMPM N

NM mìãéÉ=O_m=QLULOM wNSS=MNMO N OQ bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NN táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od_ wNSM=MQSR O OR bl=j=NSJp wNTM=MNRM N

NO lJoáåÖ=OPIQTñOISO wNSM=MVUP O OS bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NP ^ìëëÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=PLQ wNTM=MQSM P OT bl=udb=NM=miLoNLOJba wNSV=MQVN N

NQ ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=ORñS=i®åÖÉZQMM cOMM=OSPV N OU báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLNOMM wNTT=MNOM N

LH



pÉáíÉ=NS PPUM

Antrieb über Traktorhydraulik - Type PS

S

R

1

3

2

4910 5 6 8 6

7

14
15

12
13

12
13

225 bar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N ^ÄÇÉÅâÄäÉÅÜ=J=cáäíÉê cOMM=NONS N U eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=jPMñO=_dP wNSM=MSTO N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOR=afkVPP kNVM=MONM O V pÅÜáäÇ=łsçêä~ìÑ“ cOMM=NTMV N

P páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM O NM h~ÄÉäÄáåÇÉê wOPM=MTTM O

Q
báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNSMM wNUM=MNPP

N
NO sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS P

báåÑKJiÉáíK=akNO=NRiLOMMM=E^ìëÑΩÜêìåÖ=sF wNUM=MNPU NP `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM P

R eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=jOOñNIR=_dP wNSM=MSTM N NQ sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dN=afkVNM kNVV=MNOR N

S pí~ìÄâ~ééÉ=êçí=_dP wNSM=MSUM O NR `ìJoáåÖ=PPñPVñO=afkTSMP^ kNVM=OSVN N

T
báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNSMM wNUM=MOPR

N
báåÑKJiÉáíK=akNS=OMpLNURM=E^ìëÑΩÜêìåÖ=sF wNUM=MOPS



pÉáíÉ=NTOTPM

Antrieb über Aufsteckpumpe - Type PZ

S

F

M
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12

16
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15
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20
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8

6

7

1

9

25

24
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20
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19
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13

2
5

22
21

4

3

A

27
26

28
29

28
29

19

0,5 l

225 bar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N eóÇê~ìäáâéìãéÉ=Om_OS=E=QPF wNSM=MMUM N NS pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM O

O w~ÜåâìééäìåÖ=_cO wNSM=MRPM N NT o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM N

P fååÉåëÉÅÜâ~åëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV Q NU ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=ORñS=iZNUMM cONM=NNRQ N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q NV pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM O

R táåâÉäÑä~åëÅÜ=Nd=LPJdNLO wNSM=MQRM N OM ^ìëëÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=PLQ wNTM=MQSM N

S lJoáåÖ=NRIRQñOISO wNSM=MVTM N ON báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNSpLOUMM wNUM=MNSO N

T táåâÉäÑä~åëÅÜ=Od=JdPLQ wNSM=MQSM N OO bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM N

U lJoáåÖ=OPIQTñOISO wNSM=MVUP N OP bl=j=NSJp wNTM=MNRM N

V dÉíêáÉÄÉ=Om=pÅÜå~éé=jiPO=E=PUF wNSM=MUNO N OQ bl=ubi=NSJmp wNTM=MNVR N

NM aêÉÜãçãÉåíÉåÄäÉÅÜ cOMM=NOMO N OR bl=sh^=NS wNTM=MNUR N

NN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVPP kNVM=MPSM Q OS dÉíêáÉÄÉÜ~äíÉÄçäòÉå cOMM=NOOV N

NO páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q OT pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPP kNVM=MPTM N

NP aêÉÜãçãÉåíÉåâÉííÉ cOMM=NOMP N OU sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS O

NQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N OV `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP^ kNVM=OSVM O

NR pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM N dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^b=URtJVM=EMIR=iáíÉêF wOMM=NRPM N



pÉáíÉ=NU PSTU

Zylinderverrohrung

1

13

14

2
4

12

15

13

11

16

10

8

9

4

7

6

5

3

Spaltzylinder

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N sÉåíáä=pajNMT=^ìíçëéÉÉÇ=E=PVF wNRO=MRVN N NM bl=udb=OMJmpo=NJba wNTM=MORO N

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñSM=afkVNO kNVM=NNTM O NN báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLSMM wNUM=MONM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NO bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM Q NP bl=udb=NSJmpoJNLOJba wNTM=MNTM O

R cáäíÉê=E=QSF wNSM=MQOM N NQ bl=udb=OMJmpo=NLOJba wNTM=MORN N

S cáäíÉêëÅÜä~ìÅÜ cOMM=NOMQ N NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLNNMM wNUM=MONU N

T pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM N NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NSpLNRMM wNUM=MNOV N

U håáÉ=VO=N wNTM=MQUM N eóÇê~ìäáâ∏ä==EPU=iáíÉêF wOMM=NROM N

V fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVNO kNVM=NNRV O cáäíÉê=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=R=J=UF cQMM=NSTV

 - R (Autospeed)



pÉáíÉ=NVPPUN

Zylinderverrohrung

1

2

3

4

5
6

8

7
10

Spalterventil

9

 18

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N cáäíÉê=ecRRM=E=QTF wNSM=MQOO N T báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNS=OMpLSMM wNUM=MONM N

O cáäíÉêëÅÜä~ìÅÜ=iZSMM cOMM=NOMQ N U bl=udb=OMJmpoJba wNTM=MORM N

P pÅÜä~ìÅÜâäÉãÉ=OSJPU wOMM=OMUM N V oÉíçìêä~ìÑêçÜê cONM=OPUU N

Q håáÉ=VO=N“ wNTM=MQUM N NM bl=udb=NRJmioJbaJNLO wNTM=MMSM N

R håáÉ=VO=NLO“ wNTM=MQTU N cáäíÉê=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=N=J=RF cQMM=NSUM

S bl=udb=OMJmpo=NJba wNTM=MORO N

 - Ausführung W/LH (Winde/hydraulische Hebevorrichtung)



pÉáíÉ=OM PSNS

Spaltmesser

F

1

2

3
4

4

5

6

7

8

43

9

10
11

12
13

13

14

15

16

42

17

18

19

20
21

25

13
25

27

26

28

29

30

31

31

36
39

40

41

38

41

32

33

34

35

4

4

37

22
23

24

56 Nm



pÉáíÉ=ONPSNS

Spaltmesser

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pé~äíãÉëëÉê=çÄÉå cNMM=TPOU N OP däÉáíéä~ííÉ=âäÉáå cONM=PSOR O

O oçääÉå~ÅÜëÉ cONM=PSOT O OQ häÉããÄäÉÅÜ=cΩÜêìåÖ cONM=PSOS O

P oçääÉ cONM=NTMU Q OR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRR=afkVPN kNVM=MTVM S

Q däÉáíä~ÖÉê=ncjJNSNUJNT wONO=MMNS NM OS pÅÜ~äí~ÅÜëÉ cNMM=TTQP N

R cΩÜêìåÖë~ìÑå~ÜãÉ=äáåâë cNMM=TQUN N OT o~ëíÉ cNMM=TOPS N

S cΩÜêìåÖë~ìÑå~ÜãÉ=êÉÅÜíë cONM=POOQ N OU _ÉÇáÉåÜÉÄÉä=o~ëíÉ cNMM=TOPR N

T pÅÜãáÉêåáééÉä=jS=ÖÉê~ÇÉ wOMM=MNPN O OV pé~ååëíáÑí=RñOO=afkNQUN kNVM=OQPP O

U cΩÜêìåÖëäÉáëíÉ=ëÉáíäáÅÜ cONM=NSOV O PM aêÉÜÑÉÇÉê wNOM=MNVQ N

V aáëí~åòÄäÉÅÜ=pé~äíãÉëëÉê=çÄÉå cONM=NSOU O PN dêáÑÑ=PMñR wOPM=NMMR O

NM aáëí~åòÄäÉÅÜ=çÄÉå cONM=PMST O PO aáëí~åòÄäÉÅÜ=jÉëëÉê=ìåíÉå cONM=PNSQ O

NN däÉáíéä~ííÉ=çÄÉå cONM=PMTN O PP cΩÜêìåÖëÄäÉÅÜ cONM=NPNP O

NO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRM=afkVPN kNVM=MTSM S PQ pé~ååëíáÑí=NOñTM=afkNQUN kNVM=OQVM N

NP páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM NO PR _êÉãëòóäáåÇÉê=e_JNRJNRM= wNNU=OMMM N

NQ pé~äíãÉëëÉê=ìåíÉå cNMM=TPOV N PS eçäòÜ~äíÉëéáíòÉ cNMM=SNPV N

NR eìÄÄÉÖêÉåòìåÖ=äáåâë cNMM=TQUO N PT cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=äáåâë cNMM=SNPU N

NS eìÄÄÉÖêÉåòìåÖ=êÉÅÜíë cNMM=TQUP N PU cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=êÉÅÜíë cNMM=SNQM N

NT báåëÅÜê~ìÄÄäÉÅÜ cONM=PMSV N PV cΩÜêìåÖëêáåÖ cOMM=TSQQ Q

NU pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkTVVN kNVM=PRMN O QM pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQM=afkTVVN kNVM=QNOM Q

NV aáëí~åòÄäÉÅÜ=ãáííÉ cONM=PMTM N QN pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S

OM aáëí~åòÄäÉÅÜ=ìåíÉå cONM=PMSU O QO dìããáëÅÜÉáÄÉ=OMLNOñNM wNOO=MMNP O

ON däÉáíéä~ííÉ=ìåíÉå cONM=PMTO O QP báåÜ®åÖÉÄäÉÅÜ cONM=NOUV N

OO jÉëëáåÖÑΩÜêìåÖ=âìêò cONM=PSOQ O pé~äíãÉëëÉê=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=N=J=PNF cQMM=NUMN



pÉáíÉ=OO PSNU

Zweihandschaltung

K

K

F

37

12
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F
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7
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5

24
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7
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7

24

17

16

53
13

13

11

7

2

1

12
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3

9

20

30

32

18

8

14

15

41

40

29

42

31

23

25

23
7

36
23

36
23

12

10

19
21



pÉáíÉ=OPPSNU

Zweihandschaltung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=äáåâë cNMM=SNQQ N OP pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q

O h~éëíç=dmk=POM=OT wOMM=MORU O OQ táåâÉäÖÉäÉåâ=`pNP=jU=afkTNUMO wQNM=MNMM Q

P dìããáëÅÜÉáÄÉ=RMLOTIRñNM wNOO=MMNO O OR dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñQM=afkVNQ kNVM=OPPP P

Q dêáÑÑ=OT wOPM=NMMN O OS sÉêÄáåÇìåÖëëí~åÖÉ cNMM=SRSM N

R pÅÜ~äíÜÉÄÉä=êÉÅÜíë cNMM=SNQP N OT wìÖÑÉÇÉê=PñOOñVQ wNOM=MNPU N

S qÉääÉêÑÉÇÉê=OUñNMIOñNIOR kNVM=PMTM O OU oáåÖëÅÜê~ìÄÉ=jULSM kNVM=NNOM N

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S OV pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVPQ kNVM=NRPM Q

U ^ÄëÅÜ~äíâä~ééÉ cNMM=TPOS N PM pÅÜ~äíïáééÉ cONM=NSVS N

V dìããáéìÑÑÉê=PMñNR wPOM=MMPV O PN i~ÖÉêêáåÖ cOMM=TRMR N

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNM=afkVPP kNVM=MNOQ O PO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N

NN fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNS=afkVNO kNVM=NNRS O PP d~ÄÉäâçéÑ=jUñPO=afkTNTRO wQNN=MMQM O

NO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM S PQ cÉÇÉêâä~ééÄçäòÉå=òì=d~ÄÉäâçéÑ wQNN=MMQN O

NP i~ÖÉêêáåÖ=NOIOLNUñSIR cOMM=VPMS O PR _ÉÑÉëíáÖìåÖëÄçäòÉå cONM=NSVV N

NQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM O PS pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVPQ kNVM=NRUM O

NR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM N PT sÉêâäÉáÇìåÖ=Öêç≈ cONM=OMUT N

NS dÉïáåÇÉëíáÑí=jNOñVM=afkVNQ kNVM=OPSV N PU sÉêâäÉáÇìåÖ=âäÉáå cONO=NSVT N

NT cäΩÖÉäãìííÉê=jNO=afkPNR kNVM=NQVR N PV _äÉÅÜëÅÜê~ìÄÉ=SIPñNS=afkTVTS=` kOMT=MOMM O

NU ^ÄëÅÜ~äíëí~åÖÉ cOMM=TMNM N QM páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM N

NV páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM N QN pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O

OM qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM N QO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñRM=afkVPP kNVM=MOVM O

ON cäΩÖÉäãìííÉê=jNM=afkPNR kNVM=NQVO N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=äáåâë=EmçëK=N=J=QF cQMM=NSRS

OO ^ÄëÅÜ~äíÜÉÄÉä cONM=OMUR N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=êÉÅÜíë=EmçëK=O=J=RF cQMM=NSRT



pÉáíÉ=OQ PPTR

Seilwinde (W)

12 10

64

48

22

2

52
53

61

55

52
53

43

11

45

38

11

3
637

30

14

11

6

2
4

3
2

5

59

25

7

66

62

58
56

54

15
49

46
44

39

32

318

27

33

15

1

40

15

13

29

26

34
28

6

60

63

68

35

36

41

47

57
50

51

65

9
10

17 16 15

22

19

20

18

21

15

24
2

23
6

2

24

42
9

9
11

67
10

9

9

59
9

11

 - Antrieb



pÉáíÉ=ORPPTR

Seilwinde (W)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N d~äÖÉå cNMM=RVQO N PR h~ééÉ=RVJSM wONS=NNMM N

O pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM NM PS h~ééÉ=SPJSQ wONS=NNMN N

P páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM S PT qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRM=afkSMP kNVM=NOUU U

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñQM=afkVPP kNVM=MTON O PU aê~ÜíëÉáä=S=bkNOPUR=Ei®åÖÉZQMãF wUVM=MMNM N

R pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM O PV pÉáäÄÉÑÉëíáÖìåÖ cOMM=POOM N

S pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM NN QM ^åëÅÜä~ÖëÅÜÉáÄÉ cONM=NUVQ N

T ^ÅÜëÉ=J=pÅÜïÉåâêçääÉå~ìÑå~ÜãÉ cOMM=VVRS N QN pÉáäëÅÜìíò cONM=OMMU N

U ^ÅÜëÜ~äíÉê cOMM=VVRR N QO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM N

V pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM NQ QP _êÉãëëíáÑí~ìÑå~ÜãÉ cNMM=RVRM N

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOR=afkVPP kNVM=MONM NN QQ _êÉãëëíÉãéÉä cONM=NRRR N

NN pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM U QR ^ìÑå~ÜãÉ=J=aêìÅâÑÉÇÉê cONM=NRRS N

NO rãäÉåâíêçããÉä~ìÑå~ÜãÉ cNMM=TOQV N QS aêìÅâÑÉÇÉê=OñNTñPM wNOM=MMNR N

NP pÉáäêçääÉ=NOM cONM=ONOP N QT dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñQM=afkVNQ kNVM=OPPP N

NQ pÉáäêçääÉå~ÅÜëÉ cNMM=TORM N QU pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVPQ kNVM=NRPM N

NR däÉáíä~ÖÉê=dcjJOMOPJNN wONO=MMOM S QV jçíçê~ìÑå~ÜãÉ cNMM=RVRN N

NS pÅÜÉáÄÉ=jOM=afkNORL^ kNVM=NVVM N RM aêìÅâëíΩÅâ=jOQ wNNO=MNMM N

NT pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVUR kNVM=NTNN N RN pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOQ=afkQPV kNVM=NTOR N

NU pÉáäÉáåä~ìÑëÅÜìíò cNMM=TORN N RO pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkNORL^ kNVM=NVUM O

NV eΩäëÉ=pÉáäÑΩÜêìåÖ cONM=PNUT N RP pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM O

OM båÇëÅÜ~äíÉêâä~ééÉ=Eåìê=ÄÉá=^ìëÑΩÜêìåÖ=tcF cNMM=TQQU N RQ eóÇê~ìäáâãçíçê=ae=ORM wNUS=MMNP N

ON pÉÅÜëâ~åíëÅÜêK=jSñRM=afkVPN=EÄÉá=tcF kNVM=MNON N RR fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRM=afkVNO kNVM=NOQS O

OO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jS=afkVUR kNVM=NQTM O RS píáêåê~Ç=ãZQ=wZNV wVVS=MTMM N

OP ^ìÑå~ÜãÉ=pÉáäïáåÇÉ cNMM=TMUQ N RT aáëí~åòëÅÜÉáÄÉ cONM=OMQQ N

OQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPR=afkVPP kNVM=MTMM S RU _ÉÑÉëíáÖìåÖëëÅÜÉáÄÉ cONM=NRRT N

OR qêçããÉä~ìÑå~ÜãÉ cNMM=TRNV N RV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVPP kNVM=MOPM N

OS pÉáäíêçããÉä cNMM=RVQP N SM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñRM=afkVPP kNVM=MTTM N

OT dÉÜ®ìëÉä~ÖÉê=QR=cvg wOMM=MQSN N SN pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVPQ kNVM=NSPM N

OU píÉÜä~ÖÉê=QR=pvg wOMM=MQSO N SO wóäáåÇÉê=POLNUñRM cOMM=VPOR N

OV píáêåê~Ç=ãZQ=wZQU wVVS=MRMM N SP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ N

PM m~≈ÑÉÇÉê=^NQñVñQM=afkSUUR kNVM=OTPS N SQ páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^NS=afkQTN kNVM=ONSM N

PN aáëí~åòÜΩäëÉ cONM=NRQT N SR pÅÜìíò=J=pÉáäÉáåä~ìÑ cONM=POSO N

PO wìÖêáÑÑëÅÜìíò cONM=POSP N SS sÉêâäÉáÇìåÖ=J=pÉáäïáåÇÉ cNMM=SPNT N

PP qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkSMP kNVM=NORV O ST páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM S

PQ kìíãìííÉê=jQRñNIR=drh wNVM=NTUM N SU ^ìÑå~ÜãÉ=J=dêÉáÑò~åÖÉ cONM=NTOM N

 - Antrieb



pÉáíÉ=OS PPTS

Seilwinde WH

S

22

15

17

19186

7

8

945

Ölfilter

Windenmotor

Windenzylinder

5

4

13

12

11

4

11

14

10

10

16

14

5

2
1

11

5

20

5

4

Spalterventil

21
11

3

150 bar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N aêìÅâïÉáíÉêäÉáíìåÖëîÉêëÅÜê~ìÄìåÖ=NLO wPPM=OQVS N NO aêìÅâÑçäÖÉîÉåíáä=spnLPRJNO wNSQ=MOMO N

O bl=udb=NR=mioJba=NLO wNTM=MMSM N NP bl=bdb=NRiJba wNTM=MNMN N

P báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLTMM wNUM=MMSM N NQ bl=uoba=NRLNM=mi wNTM=MMRQ O

Q bl=ubt=NRJmi wNTM=MNQN Q NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLTTM wNTT=MMTR N

R bl=udb=NR=mioJba=NLO wNTM=MMSM V NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLQMM wNTT=MMPV N

S sÉåíáä=paNNLN wNRO=MRMS N NT bl=udb=NMJmioJba wNSV=MRMM O

T fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñUMafkVNO kNVM=NNUR O NU bl=udb=NR=mio=PLQJba wNTM=MMSN N

U pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NV báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLRRM wNUM=MMQM N

V píÉìÉêÜÉÄÉä=jNMñOMM wPPM=MQPT N OM sÉåíáä=b`a=OLO=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNRT=MMVN N

NM báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNOMM wNUM=MNNM O ON bl=dw=NRJmi=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNTM=MNOT N

NN bl=ubi=NRJmi wNTM=MMUM Q OO báåÑKJiÉáíK=akNO=NRiLTMM=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNUM=MMSM N

 (Handseilwinde) - Verrohrung



pÉáíÉ=OTPPTT

Seilwinde WF (Funkseilwinde) - Verrohrung

6
5

11

28

6

27

6
8

15

17

Windenmotor

Windenzylinder

9

8

13

12

11

8

11

1416

14

9

S

1

Ölfilter

10

2

9
4

9

9

19 23

22

21 20

Spalterventil

7

8

9

10

19

24
25

26

3

4

18

29

11

150 bar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N sÉåíáä=pajNMMLNJm=E=QMF wNRO=MRSN N NS báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLQMM wNTT=MMPV N

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñUR=afkVNO kNVM=NNUS P NT bl=udb=NMJmioJba wNSV=MRMM O

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM P NU báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLRRM wNUM=MMQM N

Q pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM S NV cìåâÑÉêåëíÉìÉêìåÖ=ãáí=pÉåÇÉê=E=PRF wOQM=MNMT N

R aêìÅâïÉáíÉêäÉáíìåÖëîÉêëÅÜê~ìÄìåÖ=NLO wPPM=OQVS N OM fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñPM=afkVNO kNVM=NNQM O

S bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM O ON páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jS=_kNPOVO kNVM=OMSM O

T báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLTMM wNUM=MMSM N OO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jS=afkVUR kNVM=NQTM O

U bl=ubt=NRJmi wNTM=MNQN P OP píÉÅâÉêÜ~äíÉê wOMM=MTTT N

V bl=udb=NR=mioJba=NLO wNTM=MMSM S OQ båÇëÅÜ~äíÉê=qNOJrNw wOPM=MSTN N

NM báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNOMM wNUM=MNNM O OR wóäáåÇÉêëÅÜê~ìÄÉ=jRñPR=afkUQ^ kNVM=NPRM O

NN bl=ubi=NRJmi wNTM=MMUM P OS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jR=afkVUR kNVM=NQTR O

NO aêìÅâÑçäÖÉîÉåíáä=spnLPRJNO wNSQ=MOMO N OT sÉåíáä=b`a=OLO=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNRT=MMVN N

NP bl=bdb=NRiJba wNTM=MNMN N OU bl=dw=NRJmi=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNTM=MNOT N

NQ bl=uoba=NRLNM=mi wNTM=MMRQ O OV báåÑKJiÉáíK=akNO=NRiLTMM=Eåìê=ÄÉá=bJqóéÉåF wNUM=MMSM N

NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akU=NMiLTTM wNTT=MMTR N



pÉáíÉ=OU NVOP

Greifzange und Blochhaken

3

6

3

1

5

4

2
7

an der linken Seite des Galgens mitverschraubt!

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N dêÉáÑò~åÖÉ=âäÉáå=ESMMF cNMM=NOMQ
N R

pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM
N

dêÉáÑò~åÖÉ=Öêç≈=EUMMF cNMM=NOMO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM

O _ÉÑÉëíáÖìåÖëíÉáä=âäÉáå cNMM=NOMR
N

S _äçÅÜëíêÉáÑâÉííÉ wMNM=MMRM N

_ÉÑÉëíáÖìåÖëíÉáä=Öêç≈ cNMM=NOMP T _äçÅÜëíêÉáÑÜ~âÉåâáëíÉ cONM=ORPO N

P pÅÜ®âÉä=NMMM=âÖ wOMM=MRSQ O dêÉáÑò~åÖÉ=âäÉáå=âçãéäÉíí=EmçëK=N=J=RF cMMM=MMUM

Q
pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQR=afkVPN kNVM=MRMM

N
dêÉáÑò~åÖÉ=Öêç≈=âçãéäÉíí=EmçëK=N=J=RF cMMM=MMUN

pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñSM=afkVPN kNVM=MUOM _äçÅÜÜ~âÉå=âçãéäÉíí=EmçëK=PI=T=J=VF cMMM=OSMR



pÉáíÉ=OVPSNT

Stammhebevorrichtung

14

16

18

15

16

19

4

20
21

21

20

4

23

8

7

13

1

12

22
5

5
17

5

5

6

9

4
5

2

2

11
103

4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N eÉÄÉ~êã cNMM=SNQO N NQ dêáÑÑ=PMñRJS wOPM=NMMR N

O aáëí~åò cONM=NTNN P NR fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVNO kNVM=NOMM O

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNSM=afkVPN kNVM=MVVQ N NS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O

Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM P NT aêìÅâÑÉÇÉê=QñORñSM wNOM=MMOM N

R pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkNORL^ kNVM=NVUM S NU i~ÖÉêêáåÖ=NMIOLNQIVñSIS cOMM=NPUO N

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñPR=afkVPP kNVM=MVRV N NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPN kNVM=MQOM N

T eìÄâÉííÉ cONM=NUMS N OM pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM P

U o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM N ON pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNOM=afkVPP kNVM=MVTV O

V pÅÜìíòëÅÜä~ìÅÜ=PPñUMM wRMP=MURM N OO wÉåíêáÉêêáåÖ cOMM=TQMQ N

NM _äáåÇåáÉíÉ=RñNO=afkTPPT^ kNVM=ORUM O OP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ N

NN pÅÜÉáÄÉ=jR=afkNORL^ kNVM=NUPM O páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=NP=J=NSF cQMM=NQPT

NO o~ëíÜÉÄÉä cNMM=SNRM N o~ëíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=QI=RI=NO=J=OPF cQMM=NSTT

NP páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä cOMM=UUPT N



pÉáíÉ=PM OTNM

Hydraulische Stammhebevorrichtung

15

14

16

15

2

2

109

1

13

7

8

2
2

6
5

5
4

3

12
10

4
3

11

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N eÉÄÉ~êã cNMM=RVPU N V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N

O däÉáíä~ÖÉê=ncjJOROUJON wONO=MMOR Q NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O

P i~ÖÉê~ÅÜëÉ cNMM=RVPS O NN qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñTM=afkSMP kNVM=NOUO N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkVPP kNVM=MSTM O NO pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM O NP wóäáåÇÉê=RMLORñORM=E=QRF cOMM=VPPU N

S pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM N NQ pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñNNM=afkVPN kNVM=NMMM N

T pÅÜìíòÄäÉÅÜ cONM=ORRT N NR pÅÜÉáÄÉ=jOM=afkNORL^ kNVM=NVVM O

U oçÜê=ORñSñQP cONM=NRPU N NS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVUR kNVM=NTNN N



pÉáíÉ=PNPOTR

Spalttisch

20

21

11

8

11

7

6

3

24

18

16

4

5

2

1

25

23
22

12

10
9

15

17

14

19

1314

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pé~äííáëÅÜ cNMM=SOMS N NR m~≈ëÅÜÉáÄÉ=OMñOUñMIR=afkVUU kONO=OMMR Q

O pé~äííáëÅÜJpçÅâÉä cNMM=RVSR N NS pí~ìÑÑëÅÜÉääÉ cOMM=OOOQ P

P cäΩÖÉäëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkPNS kOMS=MQVM O NT cä~ÅÜâçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jSñPR=afkUR^ kNVM=NPTU S

Q cáñáÉêÜÉÄÉä cONM=NSSV O NU ^ÄëÅÜ~äíêçÜê cNMM=SOMQ N

R dêáÑÑ=OT wOPM=NMMN O NV h~éëíç=dmk=PMM=NNIT wOMM=MOUR N

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñTM=afkVPN kNVM=NMMO O OM táåâÉäÖÉäÉåâ=`p=NP=jU=afkTNUMO wQNM=MNMM N

T pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVPQ kNVM=NTNM Q ON dÉïáåÇÉëí~åÖÉ=jU=iZNOR cONM=PQSN N

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñSM=afkVPP kNVM=MRSM N OO d~ÄÉäâçéÑ=jUñPO=afkTNTRO wQNN=MMQM N

V i~ÖÉêêáåÖ=NMIOLNQIVñSIO cOMM=TRMR N OP cÉÇÉêâä~ééÄçäòÉå wQNN=MMQN N

NM ^ÄëÅÜ~äíÜÉÄÉä cONM=NTMS N OQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N

NN pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O OR aêìÅâÑÉÇÉê=OñOQñTM wNOM=MMOT N

NO aêÉÜÑÉÇÉê wNOM=MNUO N cáñáÉêÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=Q=J=RF cQMM=NTMM

NP fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñNO=afkVNO kNVM=NNQP Q pé~äííáëÅÜ=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=N=J=NQF cQMM=NSTM

NQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jS=afkVUR kNVM=NQTM N pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí=EmçëK=NJ=OQF cMMM=ORPU



pÉáíÉ=PO POTS

Aufsteckbares Bodengitter

1

2

3

4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N _çÇÉåÖáííÉê cNMM=TPON N Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q

O qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkSMP kNVM=NOSR Q ^ìÑíëíÉÅâÄ~êÉë=_çÇÉåÖáííÉê=âçãéäÉíí cMMM=PMQU

P pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q



pÉáíÉ=PPPNVO

Stundenzähler

3b

5

2

1

6

4

3a

3c

7

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N ^ÄÇÉÅâéä~ííÉ cOMM=VVOU N R pÅÜÉáÄÉ=jQ=afkNORL^ kNVM=NUOR O

O píìåÇÉåò®ÜäÉê=_tQM wOPM=MSRM N S pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQ=afkVUR kNVM=NQMT O

P dÉÜ®ìëÉ wOPM=MSRT N T píìåÇÉåò®ÜäÉêÄäÉÅÜ cOMM=POVN N

Q wóäáåÇÉêëÅÜê~ìÄÉ=jQñOM=afkUQ^ kNVM=NOVR O píìåÇÉåò®ÜäÉê=âçãéäÉíí cMMM=ONTV

 für Maschinen mit Elektromotor



pÉáíÉ=PQ OTOQ

Stundenzähler

3

4

6

9

1
14

2

7 5

15
8

12

11

13

Taste zur Anzeige der Betriebsstunden

10

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N píìåÇÉåò®ÜäÉê=êéãJÜ wOPM=MSRQ N V pÅÜÉáÄÉ=jQ=afkNORL^ kNVM=NUOR Q

O _ÉÑÉëíáÖìåÖëÄäÉÅÜ=pÉåëçê cOMM=UUVS N NM pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQ=afkVPQ kNVM=NQMM Q

P j~ÖåÉí=SñNO wONS=MMMO N NN pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM O

Q h~éëíç=dmk=PMM=SIO wONS=MOMM N NO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM O

R pÉåëçêêáåÖ cONM=NMRU N NP pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O

S dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñNS=afkVNQ kNVM=OPOM N NQ _~ííÉêáÉ=Vs=_äçÅâ=EëéÉòK=i~åÖòÉáíF wQOM=MMNP N

T pÅÜìíòíçéÑ cOMM=UURR N NR pÉåëçê=Eãáí=h~ÄÉäF wOQQ=MMNN N

U píìåÇÉåò®ÜäÉêÄäÉÅÜ=êéãJÜ cONM=OSPT N píìåÇÉåò®ÜäÉê=êéãJÜ=âçãéäÉíí cMMM=NUMS

 für Maschinen mit Zapfwelle



pÉáíÉ=PRPPPM

Funksteuerung für Funkseilwinde

1

342

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pÉåÇÉê=EoÉîK=MRF=J=wQON=MMPO cMMM=ONRU N Q i~ÇÉâ~ÄÉä=NOs=EÑΩê=qê~âíçê=çÇÉê=^ìíçF wQON=MMPR N

O ^ââì wQOM=MRNN N cìåâëíÉìÉêìåÖ=âçãéäÉíí=Eãáí=bãéÑ®åÖÉêF wOQM=MNMT

P i~ÇÉÖÉê®í=OPMs wOQU=MOMN N



pÉáíÉ=PS PSVO

Schalter 5,5 kW

12

3

4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N pÅÜΩíò wPMM=RMVS N Q pÅÜ~äíÖêáÑÑ wPMM=NPVR N

O páÖå~ääÉìÅÜíÉ=êçí wPMM=SOMM N pÅÜ~äíÉê=RIR=ât=pS=âçãéäÉíí wOPM=MQOO

P aêÉÜêáÅÜíìåÖëΩÄÉêï~ÅÜìåÖëéä~íáåÉ wPMM=QRMM N

 S6



pÉáíÉ=PTPSVM

E-Motor 5,5 kW S6 - 

^ÅÜíìåÖ>=cΩê=ÇáÉ=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖ=~ÅÜíÉå=páÉ=ÄáííÉ=~ìÑ=ÇáÉ=qóéÉåÄÉòÉáÅÜåìåÖ=îçå=fÜêÉã=bäÉâíêçãçíçê>

Hersteller:

bjb=pKéK^K=Eîçêã~äë=biaF

iÉêçóJpçãÉê=EipF

4

3

1

2

5

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N cìëë=EÑΩê=bjbF wPMM=MPMT O R häÉããâ~ëíÉåÇÉÅâÉä==EÑΩê=bjbF wPMM=MRNQ N

O i~ÖÉêëÅÜáäÇ=^=EÑΩê=bjbF wPMM=MRVS N häÉããâ~ëíÉå=âçãéäÉíí==EÑΩê=bjbF wPMM=MRNO

P iΩÑíÉêÜ~ìÄÉ=EÑΩê=bjbF wPMM=MNOP N bJjçíçê=RIR=ât=pS=QMMs==âçãéäÉíí wOPM=MNPM

Q iΩÑíÉêê~Ç=EÑΩê=bjbF wPMM=MNOQ N

400 V



pÉáíÉ=PU NOPQ

Übersetzungsgetriebe 3P ML32-3-1/3,8

3

13
16

12
17

15
14

7
4

2

18
18

18

7

6

8

6

5

9

10

11

1

19

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPVM N NO hìÖÉä=ÑΩê=pÅÜå~ééêáåÖë~íò wPPM=NNOM P

O ^Ää~≈ëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPUM N NP ^ÄëíΩíòëÅÜÉáÄÉ wPPM=NNNM N

P £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=dPLUÒ wPPM=MPTM N NQ aêìÅâÑÉÇÉê wPPM=NNMM N

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=RM wPSM=MNQM N NR hçåìëêáåÖ wPPM=NNNN N

R tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=PR wPSM=MMPM N NS páÅÜÉêìåÖëêáåÖ=^RM=afkQTN kNVM=OOOM N

S oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMMT wOMM=MPOS O NT eçÜäïÉääÉ wPPM=NMUV N

T oáääÉåâìÖÉää~ÖÉê=SMNM wOMM=MPOU O NU cáÄÉêêáåÖ kNVN=MNMM P

U eçÜäïÉääÉ wPPM=NMVN N NV píáêåê~Ç wPQM=MOON N

V dÉÜ®ìëÉÇáÅÜíìåÖ wPPM=MQNM N dÉíêáÉÄÉ∏ä=p^bUR=J=tVM wOMM=NRPM MIR=ä

NM dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=éìãéÉåëÉáíáÖ wPPM=MQNU N pÅÜå~ééêáåÖë~íò=âçãéäÉíí wPPM=MQMM

NN dÉÜ®ìëÉÜ®äÑíÉ=íê~âíçêëÉáíáÖ wPPM=MQOM N §ÄÉêëÉíòìåÖëÖíêáÉÄÉ=âçãéäÉíí wNSM=MUNO

 mit Schnappring



pÉáíÉ=PVPSTV

Ventil SDM107

12a

11

32

2

4

10a

9

10b
10c

10d

1

5

12b

12d

12e

7
6

8

12c

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N hçäÄÉå wPPV=MNQM N U oΩÅâëÅÜä~ÖîÉåíáä wPPV=NMNP N

O lJoáåÖ=NRIUUñOISO wPPV=MQOM O V ^ìíçëéÉÉÇ=J=báåÜÉáí=çÄÉå wPPV=PNNO N

P píçéÑÉå=NLO“ wPPV=NMNQ N NM ^ìíçëéÉÉÇ=J=báåÜÉáí=ìåíÉå wPPV=PNNP N

Q sÉêëÅÜäìëëëÅÜê~ìÄÉ=łçéÉå=`ÉåíêÉ“ wPPV=NMNO N NN §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä wPPV=MOPP N

R ^åëÅÜäìëëéä~ííÉ=pim wPPV=MPNN N NO o~ëíÉåë~íò wPPV=NNQN N

S fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñNO=rkfJRVPN wPPVMUNQ O pÉí=J=^åëÅÜäìëëéä~ííÉ=EmçëK=R=J=TF wPPV=MPNQ

T cÉÇÉêëÅÜÉáÄÉ=jR=afkTVUM wPPV=MVMV O sÉåíáä=pajNMTLN=âçãéäÉíí wNRO=MRVN

/1



pÉáíÉ=QM PSVN

Ventil SDM100

1

1

2

3

4

A

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N bäÉâíêçJpéìäÉ=NOs wPPV=SMMN O aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí wPPM=OMOS

O eÉÄÉäíê®ÖÉê wPPV=MMQS N eÉÄÉäíê®ÖÉê=âçãéäÉíí=EmçëK=^I=O=J=PF wPPV=MMTU

P eÉÄÉäÖÉäÉåâ wPPV=MMQR sÉåíáä=pajNMMLNJm=âçãéäÉíí wNRO=MRSN

Q §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä wPPV=MORU N

/1-P



pÉáíÉ=QNOVTS

Zapfwellenpumpe 100 ccm

^ÅÜíìåÖ>=cΩê=ÇáÉ=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖ=~ÅÜíÉå=páÉ=ÄáííÉ=~ìÑ=ÇáÉ=qóéÉåÄÉòÉáÅÜåìåÖ=îçå=fÜêÉê=mìãéÉ>

Hersteller:

ljc_=EkmeF

`~ë~éé~=E^miF

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

aáÅÜíë~íò=kme wPPM=NMNO mìãéÉ=NMM=ÅÅã=âçãéäÉíí wNRQ=MMVV

aáÅÜíë~íò=^mi wPPM=MVVV



pÉáíÉ=QO OVPR

Zapfwellenpumpe 133/16

Achtung!  Für die Ersatzteilbestellung achten Sie bitte auf die Typenbezeichnung von Ihrer Pumpe!

Hersteller:
Artikelnummer

Dichtsatz 1. Stufe Dichtsatz 2. Stufe Dichtsatz komplett

ljc_=J=OK=píìÑÉ=áëí=~ìë=^äìãáåáìã J J wPPM=NMNQ

ljc_=J=OK=píìÑÉ=áëí=~ìë=dê~ìÖì≈ wPPM=NMNP wPPM=MVVU J

Stufe 2

Stufe 1

Benennung Artikel Nr.

mìãéÉ=NPPLNS=âçãéäÉíí wNRQ=MQVV



pÉáíÉ=QPOVTV

Pumpe 2PB 26

1

5

2

3

4

4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N aÉÅâÉä=Ep~ä~ãáF wPPM=NMUM N S w~ÜåâìééäìåÖ wNSM=MRPM N

O
pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=Ep~ä~ãáF wPPM=MRQM

N
aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=Ep~ä~ãáF wPPM=MVVM

pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=E`~ë~éé~F wPPM=MRQN aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=E`~ë~éé~F wPPM=MVUS

P páÅÜÉêìåÖëÄäÉÅÜ=Ep~ä~ãáF wPPM=MRPM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=EjÉí~F wPPM=MVTT

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=Ep~ä~ãáF wPPM=NMPM O mìãéÉ=Om_=OSLa=âçãéäÉíí wNSM=MMUM

R pÅÜÉáÄÉåÑÉÇÉê=Ep~ä~ãáF wPPM=MROM N



pÉáíÉ=QQ PPNV

Zylinder - Dichtsatz 100/70x1000 M5, B3

1

9

10

10

12

7

2

4a

4b

6

5

8

11

3

Dichtsatznummer M5 oder B3

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N wóäáåÇÉêêçÜê N V pí~åÖÉåÇáÅÜíìåÖ=qqu=TM wPPM=QMOQ N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=TM wPPM=QROS O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMRO N NN lJoáåÖ=VQIUQñPIRP=cΩÜêìåÖ=~ìëëÉå wNQM=MVUM N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=TMQM N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=TM wPPM=PMOU N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=NMM wPPM=VMPR N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTTN

S lJoáåÖ=QNIOUñPIRP=ÄÉáã=hçäÄÉå wNSM=NMMR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRSV

T lJoáåÖ=UVISVñRIPQ=òì=cΩÜêìåÖ wNQM=MUVS N wóäáåÇÉê=âçãéäÉíí wNTN=MVTU

U píΩíòêáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wPPM=NPTT N



pÉáíÉ=QROPVR

Zylinder - Dichtsatz 50/25x250 B2

2

3

7

10

6

11

4b

4a

9

10

5

1

8

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=MMMU N U píΩíòêáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wPPM=NPTM N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=RMUS N V pí~åÖÉåÇáÅÜíêáåÖ=qqu=OR wPPM=QMMQ N

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMMU N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=OR wPPM=QRMQ O

Q hçäÄÉå=OJíÉáäáÖ wPPM=MMRO N NN ^ÄëíêÉáÑÉê=det=OR wPPM=PMMQ N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=RM wPPM=VMMM N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=EmçëK=T=J=NNF wPPM=VTOR

S lJoáåÖ=lo=ONO wNSM=MVVR N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=EmçëK=R=J=NNF wPPM=VRMQ

T lJoáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wNQM=MQOU N eóÇê~ìäáâòóäáåÇÉê=âçãéäÉíí wNTN=MNON



pÉáíÉ=QS OSTR

Filter Ikron HF502

1

2

3

4

5

6

7

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N cáäíÉêÖÉÜ®ìëÉ wNSM=MRMS N R cáäíÉêÄÉÅÜÉê wNSM=MRNN N

O cáäíÉêÇÉÅâÉä wNSM=MRMR N S lJoáåÖ=VQIUQñPIRP wNQM=MVQU N

P lJoáåÖ=VUIMOñPIRP wNSM=NMPU N T cáäíÉêÉáåë~íò= wNSM=MRNM N

Q lJoáåÖ=TVñPIRP wNQM=MTRU N cáäíÉê=âçãéäÉíí wNSM=MQOM

-20



pÉáíÉ=QTOUPO

Filter Ikron HF550-20

2

1

Typenschild

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N cáäíÉêÇÉÅâÉä wNSM=MRMO N cáäíÉê=fâêçå=ecRRMJOM=âçãéäÉíí wNSM=MQOO

O cáäíÉêÉáåë~íò=ÑΩê=ecRRM wNSM=MRNM N



pÉáíÉ=QU

Notizen



pÉáíÉ=QV

Notizen



Ihr Posch - Fachhändler
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